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Săptămâna Mobilității Europene  

 16 – 22 Septembrie 

  

Săptămâna Mobilităţii  Europene este o campanie anuală desfășurată în perioada 16-

22 septembrie, organizată cu sprijinul Comisiei Europene, care promovează 

mobilitatea urbană durabilă. Scopul campaniei este de a încuraja autoritățile publice 

locale să introducă și să promoveze măsuri durabile de transport, și de a invita 

cetățenii să încerce alternative la folosirea propriei mașini. 

Săptămâna Mobilităţii Europene oferă autorităților, organizațiilor și asociațiilor 

neguvernamentate oportunitatea de a iniția  activități pentru promovarea inițiativelor 

de mobilitate urbană durabilă, creșterea gradului de conștientizare cu privire la 

efectele negative datorate creșterii traficului motorizat, lansarea de măsuri de 

mobilitate urbană cu caracter permanent.   

 

Tema din acest an "Mutimodalitatea” cu sloganul „Combină și deplasează-te!" 

promovează ideea de a combina modurile de mobilitate, atunci când ne deplasăm în 

orașe sau în afara lor. 

Tematica din acest an ne propune să încercăm diferite moduri de transport, spre 

exemplu: bicicleta până la sala de sport, autobuzul pentru a ajunge la serviciu, o 

plimbare pe jos la magazine, pentru a evita aglomerația din zonele de parcare, sau 

autobuzul până la gară și apoi trenul pentru a junge, în vacanță.  

Europenii adoră diversitatea - în cazul produselor alimentare, în moda, în muzica, dar 

atunci când vine vorba de transport, cei mai multi dintre noi alegem să folosim un 

singur mod. De obicei optăm instinctiv pentru mașina personală, atunci când ne 

deplasăm la serviciu. Mașina poate fi cel mai comod mod de a lua familia în vacanță, 

de exemplu, dar este și cel mai bun mod de a ajunge la cumpărături, chiar dacă 

parcarea poate fi o problemă. 
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Printr-o abordare multimodală pot fi realizate beneficii pentru sănătate dar și 

economii semnificative, în special atunci când călătoriile scurte sunt realizate prin 

mersul pe jos sau cu bicicleta. Studiile arată că, orașele care promovează transportul 

durabil au un avantaj economic semnificativ față de cele care utilizează mașini 

alimentate în mod tradițional.  Persoanele care călătoresc folosind moduri de 

transport nepoluante, cum ar fi bicicleta sau mersul pe jos, nu numai că sunt mai 

productivi la locul de muncă, dar au mai puține zile de boală și  petrec mai puțin 

timp, în general, în cabinetul medicului.  

Agenţia pentru Protecţia Mediului Alba va desfăşura și în acest an,  în cadrul 

campaniei,  acţiuni de promovare a mobilitații durabile prin realizarea şi diseminarea 

de materiale informative, acțiunea „ReMediu pentru sănătate”- turul Cetății Alba 

Carolina cu bicicleta, role sau pe jos,  precum şi acţiunea “În oraş fără maşina mea”, 

în data de 21.09.2018.   
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